



Το Πανεπιστήμιο Κύπρου και η Έδρα ΟΥΝΕΣΚΟ για την Ισότητα και Ενδυνάμωση των Φύλων του Πανεπιστημίου Κύπρου φιλοξενεί την έκθεση έργων τέχνης «Washing-Up Ladies»

Λευκωσία, 1 Σεπτεμβρίου 2010

Την έκθεση έργων τέχνης Washing-Up Ladies, με έργα των ζωγράφων Λίας Λαπίθη και Ιωάννας Καφαρίδου της ομάδας Τέχνης Washing-Up Ladies της Κύπρου, θα φιλοξενήσει το Πανεπιστήμιο Κύπρου από τις 15-29 Σεπτεμβρίου 2010. Η έκθεση θα ανοίξει τις πύλες της στο κοινό την Τετάρτη, 15 Σεπτεμβρίου 2010 και ώρα 7.30 μ.μ. στον προθάλαμο της Αίθουσας Τελετών του Πανεπιστημίου (Καλλιπόλεως). Τα εγκαίνια της έκθεσης θα τελέσει ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Σταύρος Α. Ζένιος.

Οι Washing – Up ladies αγωνίζονται μέσα από την Τέχνη στο ξέπλυμα των ιδεών που θέλουν τις σχέσεις εξάρτησης και εξουσίας να διαγωνίζονται εις βάρος της γυναίκας. Διακηρύσσουν μέσα από τις αναπαραστάσεις της τέχνης «*Sorry to burst your bubble but gender issues still unresolved (2010)*» στοχεύοντας στην υπέρβαση των αρνητικών στερεοτύπων εις βάρος της γυναίκας αλλά και στη διάρρηξη των δομών που τα αναπαράγουν, μέσα από το συμβολισμό με το σπάσιμο των ροζ μπαλονιών με τα ψηλά τακούνια των κοριτσιών που τα πατούν. Μεταφέρουν μηνύματα που αποδομούν το καθιερωμένο προφίλ της νηφάλιας γυναίκας που καρτερεί να της δώσουν ισότητα: αυτοσαρκάζονται, προβάλλουν το αρνητικό πρότυπο και αντιστέκονται με πράξη καταστροφής του. Η τέχνη τους δεν είναι διαμαρτυρία αλλά Δράση με πολλαπλούς συμβολισμούς.

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου και η Έδρα ΟΥΝΕΣΚΟ για την Ισότητα και Ενδυνάμωση των Φύλων του Πανεπιστημίου Κύπρου συμβάλλει με τη διοργάνωση αυτή και με την έκδοση του τόμου με τα έργα των ζωγράφων Λίας Λαπίθη και Ιωάννας Καφαρίδου της ομάδας Τέχνης Washing-Up Ladies, στην προβολή των ιδεών και της δράσης της, εκπληρώνοντας έτσι βασικούς στόχους των δραστηριοτήτων της. Η έκδοση με τα έργα τέχνης της ομάδας Washing-Up Ladies, όπως και η έκθεση των έργων αυτών είναι ένα ισχυρό βήμα ενσυναίσθησης, αναστοχασμού και αντίδρασης

στις δεδομένες σχέσεις και δομές δύναμης και εξουσίας μεταξύ των φύλων στη σύγχρονη κοινωνία.

Η έκθεση έργων τέχνης Washing-Up Ladies θα είναι ανοικτή για το κοινό καθημερινά, από τις 8:00 π.μ.-6.00 μ.μ.

Τέλος ανακοίνωσης